



身有残疾 但依然热心为居民服务

曾继红：小区里人人夸赞的“管家婆”

说起曾继红，码坪街13号小区里的居民都对她赞不绝口，她虽然是一名残疾人，但她依然热心地为小区里的居民忙活，居民遇到解决不了的纠纷，也会在第一时间联系她帮忙解决，她说，作为一名党员，能为大家解决力所能及的事情，她也感到很开心。

1 拖着不便的腿脚 为小区居民服务

今年66岁的曾继红，是码坪街13号小区的老居民，同时也是一名老党员。19日上午，记者在码坪社区见到了走路有些一瘸一拐的曾继红，她告诉记者，她从小右脚就有些问题，后来也被认定为了残疾人，但这并不影响她为大家忙里忙外的热情。

码坪街13号是一个老旧小区，里面的三栋宿舍楼分别属于三个单位的集资房，人员构成也较为复杂，虽说如此，但曾继红也对整个小区居民的情况了如指掌。

“每个月的15号，曾阿姨都准时将整个小区党员的党费交到社区里，这个习惯她已经坚持了十几年了。”码坪社区的工作人员说，社区内的其他党员一般都是个人来到社区交党费，唯独曾阿姨所居住的小区是由她收好了再交到社区，这让社区工作效率提高不少。

“有些在外地和国外的党员也很信任我，把一年的党费都交到我这，

我再分次交到社区里。”曾继红说，他们小区里有30多名党员，有些党员年纪大了不方便来社区，还有些党员在外地甚至是国外工作，为了方便大家，她每月主动收齐所有党员的党费，按时交到社区。

除此之外，曾继红也经常帮小区里的居民们跑腿办事，每年社区给退休人员发慰问品时，曾继红就拿着自己买菜的小拖车到社区里将米、油等慰问品拖回去拿给小区里年纪大、行动不便的老人们。同时也会帮小区里一些想要买关爱保险或者女性四癌保险的居民代买保险，在保单下来后，她又给大家送到家里。

前段时间，社区通知他们小区要铺沥青路，曾继红知道后更是连夜通知小区里的居民们将车辆移走，并且在当晚将小区空地的卫生打扫干净。曾继红的女儿还笑着调侃说：“你不仅是我们的管家婆，还是大家的‘管家婆’。”



曾继红（左）正在和小区居民聊天。

2 无论大事小事都为居民解决

小区里总会有许多大大小小的问题，当居民们有困难时，都会想着联系曾继红帮忙解决。

前两年，居住在二楼的一户居民家里天花板渗水，在检查后发现，是因为楼上的居民家里卫生间水管漏水问题导致的。为此二楼的居民就找到了三楼的老太太想要修复管道解决漏水问题，但当时三楼的老太太不愿意施工工人到她家，怕因为施工把她家弄脏。实在是没有办法，二楼的居民就找到了曾继红，在曾继红动之以情，晓之以理的说服下，老太太同意了施工，事情得以解决。

在小区里的空地上有一个单车棚，为了保证电动车不被盗，使用单车棚的几户居民就给单车棚安上了防

盗网，前两个月，其中一户居民将自己不使用的地方让给了另一户居民，但其中一个共用车棚的居民不愿意，频频换锁不让另一户居民使用。僵持不下，居民找到了曾继红帮忙解决，曾继红软磨硬泡，终于做通了工作，那户居民同意让另一户居民共用车棚。

除了居民间的纠纷，一些居民家庭内部的纠纷曾继红也会帮忙解决。当小区化粪池有脏物溢出时，曾继红也会主动联系人来清理。“你经常帮助别人做这做那的，累不累啊？”一些经常看到曾继红忙碌的居民问道。曾继红都会说：“不累，能够帮大家做点事，我也很高兴。”

3 热心为大家 居民人人夸

“曾阿姨人特别好，虽然她腿脚不便，但哪有什么事情找她，她都会帮。”小区居民薛阿姨说，她的丈夫因为中风瘫痪了，她不得不在家照顾，很多事情她不懂都是曾继红帮忙办的，像之前他丈夫办残疾证也是曾继红帮忙的，只要有合适的福利，曾继红也会马上告诉她怎么申领。

码坪社区的工作人员说，曾继红他们小区气氛很和谐，这离不开曾继红不计回报的热心帮助大家。同时，曾继红非常配合社区的工作，疫情期间，她也主动当志愿者，平时小区人

员有变动时，她也会告诉社区，社区再去进行登记。在举办各类活动时她也都积极参与，并且将各类政策都告诉小区的居民们，让大家第一时间了解。

“以前工作时我也是跑来跑去的，习惯了，现在能用自己的微薄之力帮助到大家，并且得到大家的认可，我也感到很欣慰。希望今后能为大家做更多的事情，让小区的氛围变得更美好。”曾继红说。

记者周子琪 文/摄



金星社区老年协会喜迎重阳

本报讯（记者周子琪）为弘扬中华民族尊老、敬老的传统美德，让辖区老人们感受节日的快乐，近日，金星社区老年协会的成员们在恒祥小区内开展了一场热闹的文艺演出。

活动中，一首大合唱《我爱你，中国》拉开了帷幕，接下来电子琴表演和舞蹈《中国美》将现场的气氛推向了高潮，之后的诗朗诵、对唱、友谊舞等节目都表达了中老年人对生活的

美好憧憬和祝福，表达着他们对重阳节即将到来的喜悦。

重阳节即老人节，古有登高、遍插茱萸以求驱凶避灾。此次活动营造了重阳节的敬老爱老氛围，给老年人提供了增进感情的交流平台，同时也增强了老年人晚年生活的幸福感，感受到了社区的和谐氛围。

桂大社区组织党员观看《民法典》公开课

本报讯（通讯员文江敏 记者周子琪）为进一步加强《民法典》学习宣传，近日，桂大社区组织党员观看学习由最高人民法院审判委员会副部级专职委员刘贵祥主讲的《民法典》公开课。

本次公开课思路清晰、深入浅出、内容丰富，既有理论概括，又有实践内涵，民事法律条文变得通俗易懂，具有很强的针对性和指导性。

通过观看学习，党员们充分认识到学习贯彻《民法典》的重大意义，进一步树立了依法办事、依法执法的理念，营造了学法、守法、知法、用法的良好氛围。党员们纷纷表示要带头宣传、推进、保障《民法典》实施，引导居民养成办事依法、遇事找法、解决问题用法、化解矛盾靠法的法治思维和习惯，确保民法典得到全面有效执行。

塔山项目下关片区选房圆满收官

本报讯（通讯员周璇 记者周子琪）继下关村桥北16组、桥南片区18组、19组圆满完成选房之后，10月17日上午，下关桥北最后一个组17组开闸选房活动正式启动，选房现场一片火热。

为了能选上满意的新房，17组安置户们早早在指挥部排起长龙。“这个安置房品质很好，我们全家都很满意，感谢党和政府给我们的好政策，让我们住上新房子，过上好日子。”在工作人员的带领下，安置户蒋阿姨

通过排队签到、签约签协议、选择安置房、签字确认等手续，选下了全家满意的面积为75平方米的公寓楼。随着安置完成，村民新的生活将拉开帷幕，下关村的未来也将越来越美好。

截至目前已签约一户一宅52套，公寓楼124套，总安置面积25076.5平米，完成45大户、115小户的选房。下关村17组顺利完成选房工作，为塔山项目下关片区选房画上圆满句号。